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EPREUVE DE MATHEMATIQUES DISCRETES : NIVEAY |

Filidre : SR et GL (LMD 1) ; Durée : 1h 00 Présentation .1
QCM : (19 pts) (bonne repose 1pt, mauvaise - Pt, pas -1)

1) Czo001908 Quel est le résultat de cette combinaison ? (a. 1999000, b, 1999001, ¢, 1999002,

2)En développant (1 + 0* nous obtenons (a, -9, b. 10, c. ~4,d.2)

)

-5 -— -
=V2) donne Je résultat suivan : (g, 41-26V2, b, 41
4)

3)
6) Enrésolvant x2 . oy 16 = "elle solutior obtenons noug ? (,

s=<{4k+ 1, ke z}, b,
¢.s={6k+1,ke zZ},5={7k + 1,

ke z)
7

8) En résolvant 221x.,+ 247y =
9 LePGCD de 5971 et 185 ‘
10) 564 est premier avec ayec H@.270,b.271, .27, 4. 273,.274,1. 12) | ‘
11) 143 est multiple de : @iz, 11 '

¢ 10,d.9,¢. 8, 1. 7)
12) Le 120V 168 e (2. 840, b. 841, . 843, g, 843, e. 844)

13) Trouve la mauvaise iyre 9 (@522 0[5), b. 54.= 411) ,,
14) La négation de Teby oot @TAZb.TAy,c T )
15) 3!x€R+/x—120 Cette asse

’

-81=0[9),c.9= ~1[10], d. -5 = 2[7))

rtion est-te]le vraie éu fausse 7 : (a. vraie, b, fausse)

4
telle vraie ou faysse 9 * (. vraie, b, fausse)

résultat : (a. vx egy Q(), b. 3x €/
sultat : (a. 3x E.E/ Q(x) et P(
Q(x) et non p(x), d. 3x g/ Q(x) ou p(f))

19) Une relation d*ordre est : (a. réflexive, symétri

anlisymétn'que, réflexive oy transitive, d. antj.
N'aime pay |e sommell | Tu rlsqueral, del'q

Q(x), c. vx egy on Q(x), )
X), b. Ix €/ non Q(x) et P(x), c. 3x R/

que, ct:transitfve, b. symétrique, rotative, commutat;

smétrfque, réflexive et transitive).
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Garde les YeuUn ouverts el 1y 1e10s tassasié ge
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